

KOPIJA ENAKA IZVIRNIKU


REPUBLIKA SLOVENIJA
UPRAVNA ENOTA LJUBLJANA
SEKTOR ZA UPRAVNE NOTRANJE ZADEVE
ODDELEK ZA JAVNI RED
1000 LJUBLJANA, Tobačna ulica 5
Telefon: 01/306-30-65 Telefaks: 01/306-32-02
e-pošta: uc.ljubljana@gov.si



Ljubljana, 16. 07. 2007

(kraj in datum)

Natu

(podpis uradne osebe)

ZAPISNIK

o ustni obravnavi, sestavljen dne 16.7.2007 pri Upravni enoti Ljubljana, Sektorju za upravne notranje zadeve Ljubljana, Tobačna ulica 5, soba 14/pritličje, v zadevi izvedbe javne prireditve – Dvodnevna konjeniška prireditve, ki jo organizira Konjerejsko društvo Krim, Iška vas 63 A, Ig.

Ustna obravnava začeta ob 9. uri.

Ustna obravnava je javna.

Navzoči:

Urška Nastran – uradna oseba

Klavdija Steržaj Peceli – uradna oseba

Jože Škulj – zastopnik organizatorja

Ludovik Sterle – predstavnik organizatorja

Vladko Began – pooblaščenec Društva za osvoboditev živali in njihove pravice

Luka Bau – predstavnik PP Ljubljana Vič

Ugotovi se, da so se vabilu na razpisano ustno obravnavo odzvali vsi, razen predstavnika PU Ljubljana in PP Vič, ki sta svojo odsotnost opravičila.

Vladko Began je na ustni obravnavi k zahtevi za vstop v postopek kot stranski udeleženec priložil pooblastilo z dne 4.7.2007.

Uradna oseba prisotne seznanim, da je tukajšnji upravni organ dne 9.1.2007 prejel zahtevo Društva za osvoboditev živali in njihove pravice, za vstop v postopek kot stranski udeleženec v vseh postopkih izdaje dovoljenja za izvedbo javnih prireditev, ki se kakorkoli tičejo živali in rib. V zahtevi za vstop v postopek je društvo določno navedlo, v čem je njihov pravni interes, za sodelovanje v postopkih izdaje dovoljenj za javne prireditve kot stranski udeleženec ter k zahtevi priložilo odločbo Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, št. 215-3/2006 z dne 23.06.2006, s katero se Društvu za osvoboditev živali in njihove pravice, podeli status društva, ki deluje v javnem interesu, sklep Ustavnega sodišča Republike Slovenije, št. U-I-386/06-11 z dne 7.12.2006, odločbo Upravne enote Šentjur pri Celju, št. 215-18/2006-218 z dne 18.4.2006 ter statut društva.

Uradna oseba zastopnika organizatorja pozovem, da se glede podane zahteve Društva za osvoboditev živali in njihove pravice, ki ga v tem upravnem postopku zastopa odvetnik Vladko Began, za vstop v postopek kot stranski udeležencev v zadevi izdaje dovoljenja za javno prireditvev »Dvodnevna konjeniška prireditvev« izjasni.

Jože Škulj, zastopnik organizatorja povem:

Zahtevi za vstop v postopek kot stranskemu udeležencu Društvu za osvoboditev živali in njihove pravice ne nasprotujem.

Uradna oseba pooblaščenko zastopnika organizatorja seznanim, da je bila Društvu za osvoboditev živali in njihove pravice, z vročitvijo vabila na ustno obravnavo priznana lastnost stranskega udeleženca v postopku izdaje dovoljenja »Dvodnevna konjeniška prireditvev«. Društvo za osvoboditev živali in njihove pravice je izkazalo pravni interes ter vstop v postopek zaradi varstva svojih pravnih koristi.

Uradna oseba navzoče seznaniti z namenom obravnave in jih pouči, da se bo na obravnavi razpravljalo o izvedbi javne prireditve – Dvodnevna konjeniška prireditvev, in ki bo v soboto, dne 21.7.2007 med 9. in 14. uro ter v nedeljo, dne 22.7.2007 med 14. in 20. uro, na hipodromu Vrbljene pri Ig-u.

Uradna oseba prebere vlogo z dne 29.6.2007 in ugotovi, da je vloga nepopolna.

Na ustni obravnavi je organizator k vlogi priložil:

- pogodbo o varovanju,
- soglasje Veterinarske uprave RS, št. 3440-122/2007 z dne 4.7.2007,
- program prireditve z opisano razporeditvijo rediteljev, požarne varnosti in zdravstvene službe,
- soglasje Občine Ig, z dne 9.7.2007,
- popravljenim načinom varovanja na hipodromu Vrbljene.

Uradna oseba pozovem organizatorja, da podrobno predstavi javno prireditve in sicer kdaj se prireditvev prične, konča, kje je prireditveni prostor, kakšno število obiskovalcev se pričakuje na prireditvenem prostoru in da pove, kako bo na javni prireditvi poskrbljeno za red, zdravstveno službo in požarno varnost.

Jože Škulj, zastopnik organizatorja dodatno k vlogi pojasnim:

Prireditvev se začne v soboto, 21.7.2007, ob 9. uri zjutraj na hipodromu Vrbljene. Gre za državno prvenstvo v preskakovanju ovir. Tekmovanje prvi dan traja od 9. do 20 ure. V nedeljo imamo kasaške dirke- ravno tako državno prvenstvo. Sledijo kmečke dirke in dirke ostalih konj. Pričetek je ob 14. uri, tekmovalni del se začne ob 14.30 uri. Zaključek tekmovalnega dela bo okoli 20. ure. Po tem sledi zabavno druženje do 24. ure. Celotna prireditvev poteka na hipodromu Vrbljene katerega lastnik in upravitelj je naše društvo od leta 1986. Na zabavnem delu igra ansambel. SAZAS smo o prireditvi obvestili. Zvočne naprave bomo uporabljali v skladu z 12. členom Uredbe, o načinu uporabe zvočnih naprav, ki na shodih in prireditvah povzročajo hrup. Na prireditvi ne postavljamo nobenih začasnih objektov. Pričakujemo, da si bo prireditvev v soboto in nedeljo skupaj ogledalo okoli 1500 obiskovalcev. Zapora ceste za izvedbo prireditvev ni potrebna. Celotna tekmovalna proga je ograjena z varnostnimi ograjami. Na prireditvi bomo



nudili hrano in pijačo. Vsa potreba dovoljenja si bo gostinec pridobil sam. Na prireditvi bomo izvedli tudi srečelov. Skupna vrednost srečk ne bo preseгла 2086, 46 € in vrednost posameznega dobitka ne bo preseгла zneska 199,95 €, od katerega se plačuje davek od iger na srečo.

Zagotovljeno imamo reševalno vozilo KC Ljubljana z zdravnikom in zdravstvenim tehnikom. Reševalno vozilo bo parkirano na hipodromu in bo imelo zagotovljeno prosto intervencijsko pot. Na prireditvi bo požarno varnost zagotavljalo 10 gasilcev PGD Vrbljene Strahomer z gasilnim vozilom, ki bo parkirano na dvorišču.

Reditelj varnostnikov na prireditvi bo 20. Razporejeni bodo na vhodih – 4, ostali 16 pa bodo razporejeni po celotnem prireditvenem prostoru. Varnostno službo nam zagotavlja podjetje G7.

Veterinarsko službo zagotavljamo z veterinarjem Janezom Vesom in Borutom Preinfalkom.

Celotna prireditev je zavarovana pri Zavarovalnici Adriatic.

Za parkiranje bo zagotovljeno s strani organizatorja.

Odgovorne osebe za izvedbo prireditve so:

- Celotno prireditev: Jože Škulj
- Varovanje: Zvonko Zajšek
- Nujna medicinska pomoč: KC Ljubljana, dr. Igor Gabrijel
- Požarna varnost: PGD Vrbljene – Strahomer
- Veterinarska služba: Janez Ves in Borut Preinfalk

Vladko Began, pooblaščenec stranskega udeleženca (Društva za osvoboditev živali in njihove pravice) dodatno povem:

Mi javni prireditvi kot takšni ne nasprotujemo, nasprotujemo pa temu, da bi na prireditvi sodelovali konji kot tekmovalci, poudarjam kot tekmovalci, saj tekmovanje konj ni v njihovo korist in bi mogoče lahko celo negativno vplivalo na njihovo dobro počutje, ki ga mora zagotoviti skrbnik živali. Tekmovanje lahko pomeni za živali v tem primeru za konje, stres, strah, nepotrebno vznemirjenja ali preobremenjevanje, posebej tudi glede na vreme, čas tekmovanja oz. dolžino tekmovanja za posameznega konja, hrup ipd. Mogoče so tudi poškodbe, saj se lahko zgodi, da na tej prireditvi konji ne bodo uspeli preskočiti ovire, temveč jo bodo zadeli in pri tem padli. Padci so verjetno pogosti na takšnih dirkah in imajo lahko hude posledice za konje. Enega izmed takšnih padcev, ki je razviden iz članka v časniku Večer in se je zgodil na tekmi v preskakovanju ovir v Ribnici, tudi prilagamo v spis. Tudi kasaške dirke so lahko za konje zelo huda obremenitev, saj ti tekmujejo na čas in bodo morali, seveda govorim simbolno, izpustiti dušo na progi, za svojega jezdeca-voznika. Vprašanje je ali bodo imeli kateri vozniki kaj milosti do konjev, ki jih bodo jahali. Vse opisano lahko pomeni trpljenje za žival v smislu Zakona o zaščiti živali, saj omenjeni zakon strah, bolečine, nepotrebno vznemirjenje oz. obremenjevanje opredeljuje kot trpljenje živali. Menimo tudi, da konji ne morejo biti neke vrste tekmovalni eksponat, saj so živa bitja s svojimi občutki, čustvi, inteligenco, dušo in niso stvari. Mi ne trdimo, da bo na obravnavani prireditvi prišlo do trpljenja živali v smislu Zakona o zaščiti živali, vendar možnost obstaja, zato predlagamo, da naj bi bil veterinar, ki bi preverjal ali prihaja do trpljenja živali v smislu Zakona o zaščiti živali, ves čas prisoten na prireditvi. Predlagamo tudi, da naj Upravna enota to kot pogoj navede v izreku odločbe, saj to izrecno ne izhaja iz soglasja VURS. Tam je namreč navedena samo nujna veterinarska pomoč. Na splošno pa menimo, da bi se bilo potrebno do živali obnašati v smislu zlatega pravila, ki pravi kar ne želiš, da drugi stori tebi, ne stori ti njemu. Kdo si želi tekmovati kot konj v vročini in mogoče celo pasti ter se poškodovati, ker ne bo mogel preskočiti ovire pred sabo.

Natu

Jože Škulj, zastopnik organizatorja kot repliko na povedano povem:

Na naši prireditvi bo ves čas prisoten veterinar. Vse živali bodo v senci in imajo zagotovljeno pitno vodo in hrano. Prostor za doping kontrolo je ravno tako zagotovljen.

Luka Bau, predstavnik PP Ljubljana Vič povem:

Na navedeno nimam pripomb.

Uradna oseba zastopnika organizatorja pouči o dolžnostih organizatorja, vodje prireditve in rediteljske službe, kot jih določa Zakon o javnih zbiranjih.

Predstavnik organizatorja zagotovi, da bodo vsi predpisani ukrepi, kakor tudi ukrepi iz načrta varovanja in tisti, ki jih predlaga policija izpolnjeni.

Drugega navzoči nimajo povedati.

Ustna obravnava je zaključena ob 9.50 uri.

Zapisnik je prebran in nanj ni bilo pripomb.

Urška Nastran

Klavdija Steržaj Peceli

Jože Škulj

Vladko Began

Ludovik Sterle

Luka Bau

